

Житель Якутска признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть человека



Доказательства, собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия), явились достаточными для вынесения приговора ранее судимому 46-летнему жителю города Якутска. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ) и умышленном повреждении чужого имущества (ч.1 ст.167 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 13 февраля 2022 года подсудимый нанес множественные удары руками и ногами в голову и другие части тела 39-летнего потерпевшего. Мужчина был доставлен в медицинское учреждение, где от тяжелых травм скончался 21 февраля 2022 года.

После причинения тяжкого вреда здоровью злоумышленник повредил автомашину, на которой приехал потерпевший.

Как установили следователи, мотивом преступления стала ревность.

Следователями Следственного комитета по Якутии собраны все необходимые доказательства, подтверждающие причастность подсудимого к совершенному преступлению, на основании которых судом с участием присяжных заседателей он признан виновным и осужден к 10 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1781029>